Муниципальное образование «Калтайское сельское поселение»

Совет Калтайского сельского поселения

РЕШЕНИЕ № 9

с.Калтай

20 сентября 2022 года

01-е собрание V-го созыва

Об утверждении графика приема граждан депутатами Совета Калтайского сельского поселения пятого созыва

Рассмотрев вопрос об утверждении графика приема граждан депутатами Совета Калтайского сельского поселения пятого созыва в соответствии со статьей 44 Регламента Совета Калтайского сельского поселения,

Совет Калтайского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Утвердить график приема граждан депутатами Совета Калтайского сельского поселения согласно приложения.
- 2. Опубликовать настоящее решение в Информационном бюллетене Калтайского сельского поселения и на официальном сайте муниципального образования «Калтайское сельское поселение» (www.kaltai.ru).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета Калтайского сельского поселения.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета Калтайского сельского поселения

А.М. Рявкин

График приема граждан депутатами Совета Калтайского сельского поселения

Депутат	Место приема	День	Время
		приема	приема
Бараксанова Н.В.	с.Курлек	4-й четверг	c 15-00
_		каждого	до 17-00
		месяца	
Бочкова М.А.	с.Калтай	1-й	c 11-00
		понедельник	до 13-00
		каждого	
		месяца	
Вторушина Л.П.	д.Кандинка	2-й вторник	c 15-00
		каждого	до 17-00
		месяца	
Громова Ю.С.	с.Курлек	2-й четверг	c 15-00
		каждого	до 17-00
		месяца	
Кашаева Л.Н.	д.Кандинка	1-й вторник	c 15-00
		каждого	до 17-00
		месяца	
Кривощёкова А.Ю.	д.Кандинка	3-й вторник	c 15-00
		каждого	до 17-00
		месяца	
Малышева А.А.	с.Калтай	2-й	c 11-00
		понедельник	до 13-00
		каждого	
		месяца	
Пуджа Г.И.	с.Курлек	1-й четверг	c 15-00
		каждого	до 17-00
		месяца	
Рявкин А.М.	с.Курлек	1-й	c 15-00
		понедельник	до 17-00
		каждого	
		месяца	11.00
Соболева 3.Х.	с.Калтай	3-й	c 11-00
		понедельник	до 13-00
		каждого	
		месяца	